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SEAT Arona 1.0 TSI Xcellence Go 2
Auflistung #517110

€ 17.490,-

Übersicht

Erstzulassung 7/2021

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 76.345 Km

Allgemeine Information

Farbe Weiß ("Nevada" Weiss)

Plätze 5

Vorbesitzer 2

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandstempomat, Alarmanlage, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Android Auto,
Apple CarPlay, Armlehne, Beifahrerairbag, Bluetooth, DAB-Radio, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe
Sensoren hinten, Einparkhilfe selbstlenkendes System, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix,
Klimaanlage, Kurvenlicht, LED-Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad,
Müdigkeitswarnsystem, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Radio, Regensensor,
Reifendruckkontrollsystem, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Sommerreifen,
Soundsystem, Sprachsteuerung, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, Volldigitales
Kombiinstrument, Wegfahrsperre, Winterpaket, Zentralverriegelung

Beschreibung

Verkaufsangebot für den SEAT Arona Xcellence aus dem Modelljahr 2021! Dieses elegante Fahrzeug kombiniert
moderne Technologie mit einem attraktiven Design und ist ideal für anspruchsvolle Fahrer, die sowohl Komfort als auch
Sicherheit suchen.

Highlights:

LED-Hauptscheinwerfer für eine hervorragende Sicht bei allen Fahrbedingungen
7-Gang-Automatikgetriebe für geschmeidiges und effizientes Fahren
Parklenkassistent und Totwinkelassistent (BSD) für maximale Sicherheit und Komfort
Komfortable Lederausstattung mit beheizbaren Vordersitzen
Dynamisches Fahrwerk für ein sportliches Fahrgefühl
Tropenklimatisierung für besten Fahrkomfort, selbst bei hohen Außentemperaturen
Multimedia-System mit Navigationsgerät und Online-Diensten

Der SEAT Arona Xcellence bietet nicht nur erstklassige Ausstattung, sondern auch eine ansprechende Außenfarbe in
S9R und eine komplette Komfortausstattung für eine rundum sichere und angenehme Fahrt. Perfekt für alle, die ein
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zuverlässiges und modernes Fahrzeug suchen!
Sonderausstattung:
Dach andersfarbig lackiert, Fahrassistenz-System: Automatische Distanzregelung (ACC), Full Link (MirrorLink, Apple
CarPlay und Android Auto), Induktionsladeschale für Smartphone, Metallic-Lackierung, Scheinwerfer LED,
Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sitz-Paket Dinamica

Ausliferung erfolgt inkl. frischer Inspektion und neuer HU/AU

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Ablage-Paket, Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag
Fahrer-/Beifahrerseite, Ambiente-Beleuchtung LED, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Außenspiegel Dachfarbe,
Außentemperaturanzeige, Bordcomputer, Bremsassistent, Chromleisten an Seitenfenstern, Dachhimmel schwarz,
Dachreling, Einparkhilfe hinten, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung, Elektron.
Querdifferentialsperre (XDS), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System:
Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake), Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-
Notbremsfunktion, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Heckleuchten LED, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer,
Innenraumfilter: Pollenfilter, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Klima-Komfort-Paket,
Kofferraumbeleuchtung, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten, Kopfstützen vorn, Kühlergrill im Chrom-Diamant-
Design, Lenkrad (Leder) mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, LM-
Felgen, Motor 1,0 Ltr. - 81 kW TSI, Otto-Partikelfilter (OPF), Radstand 2566 mm, Reifendruck-Kontrollsystem,
Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt/klappbar (1/3-2/3), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d,
Schließ-/Startsystem Kessy, SEAT Media-System Touch Colour, Seitenairbag, Sitze vorn höhenverstellbar,
Sprachsteuerungs-System, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) vorn, Türgriffe außen lackiert,
Wärmeschutzverglasung

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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